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Комунальне підприємство «Дрогобичводоканал» у звітному році
працювало стабільно, що дозволило в складний період карантину без перебоїв
надавати послуги з водопостачання та водовідведення всім споживачам у
містах Дрогобичі, Стебнику, Трускавці та 13-ти селах Дрогобицького та
Стрийського районів, а це – 36523 абонентів фізичних осіб та 1855 юридичних.

Впродовж 2020 року реалізовано 4,79 млн. м3 води, з них м. Трускавцю –
1,92 млн. м3, населенню Дрогобича, Стебника та сіл – 2,52 млн. м3. Як бачимо,
основним споживачем води є населення. Надано послуг з пропуску стоків в
об’ємі 6,31 млн. м3. Отримано доходів за надані послуги 91,7 млн. грн. без ПДВ,
порівняно з попереднім роком ріст становить 11,4 млн. грн. або 14,2%.
Заборгованість за послуги становить 32,3 млн. грн., в т.ч. населення – 14,3 млн.
грн., ТзОВ «Трускавецький водоканал» – 13,4 млн. грн., субсидії і пільги
державного бюджету – 1,2 тис. грн. Підприємство проводить активну
претензійно-позовну діяльність. На 01.01.2021 р. за результатами цієї діяльності
видано 327 судових наказів на суму 2,49 млн. грн., з них через виконавчу
службу отримано 293 тис. грн.

Однією з ключових проблем підприємства залишається зношеність
основних виробничих фондів, що становить 63%. Це є основною причиною
втрат води, високого рівня споживання енергоносіїв. Більшість міських мереж
водопроводу, особливо в центральній частині міста, збудована ще в 30-х роках
минулого століття, тобто їхній вік становить понад 80 років.

У реалізації послуг споживачам водоканал стикається з проблемою
недосконалості засобів комерційного обліку. За інформаційними відомостями
підприємства, недооблік води (крадіжки) наданих послуг становлять до 20%.
Підприємство постійно веде боротьбу з цією проблемою, та все ж за надану
послугу кошти не отримуємо в повному обсязі.

Ріст вартості матеріалів, палива, зміна ставок на податки згідно з
«Податковим кодексом України» призвели до збільшення витрат підприємства.
Згідно із ЗУ «Про Державний бюджет України на 2020 рік», зросли
прожитковий мінімум для працездатних осіб та мінімальна заробітна плата, яка
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з січня 2020р. становила 4723 грн. Це спричинило збільшення витрат на оплату
праці з відрахуванням на соціальні заходи порівняно з минулим роком на 30%.
Вказані чинники призводять до того, що підприємство працює з низькою
рентабельністю.

Підприємство є ліцензіатом Національної комісії, що здійснює державне
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Як було зазначено вище, болючою проблемою є зношеність
водопровідних мереж, через що змушене витрачати значні кошти на
проведення аварійно-відновлювальних робіт. У 2020р. було замінено:

– 0,88 км аварійних ділянок водопроводу та ліквідовано 987 аварій;
– 50 м.п. каналізаційних мереж та ліквідовано 1112 заторів.
З квітня 2020р. після вступу в дію змін до Закону України «Про публічні

закупівлі» вся закупівельна діяльність підприємства проводиться і
відображається через електронні майданчики системи “Prozorro”.

За рік надійшло 2 547 звернень та заяв громадян щодо виробничої
діяльності підприємства (видача технічних умов, пломбування,
перепломбування лічильників, заяви про зміну власника помешкання та
кількості зареєстрованих у ньому).

Вже кілька років КП “Дрогобичводоканал” надає споживачам сучасну
можливість подачі показників через Viber та SMS-повідомлення. У 2020 році
було подано 46,8 тис. показників за допомогою мобільних додатків. Цією
послугою користуються 3,9 тис. абонентів, що становить 13% від загальної
кількості абонентів, які мають встановлені водомірні вузли.

Також КП "Дрогобичводоканал" прийняв участь у магістральній
(не)конференції EDCamp "Як навчити дітей у 21 столітті: практики, які
працюють". На одній із сесій цього всеукраїнського заходу, що відбувався у
Дрогобичі в лютому, Дрогобицький водоканал презентував проєкт "Уроки
води", який успішно нами був реалізований у школах міста.

КП «Дрогобичводоканал» веде активну комунікацію із споживачами, яких
інформує про зупинки водопостачання, правові зміни у наданні послуг та інші
актуальні питання, пов'язані з діяльністю підприємства. Щоб охопити усю
вікову аудиторію, водоканал використовує як електронні, так і радіо та газетні
засоби масової комунікації.
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